
РЕАНІМОБІЛЬ  ПРИДБАНИЙ,
ОСВЯЧЕНИЙ,  ОТРИМАВ  НАЗВУ
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ПРОДОВЖУЄМО  ЗБІР  КОШТІВ  НА  НОВИЙ  РЕАНІМОБІЛЬ  АБО  РЕМОНТ
ЯКОГОСЬ ІЗ НАЯВНИХ.

ФОТОЗВІТ-відправка

ФОТОЗВІТ – прибуття у м.Лисичанськ

03  лютого  2015  року,  м.Стрий.  Реанімобіль,  придбаний,
освячений та відправлений на Схід України у зону АТО (район
м.Лисичанська). Обряд освячення здійснив о.Мирон, настоятель
Храму Успіння Присвятої Богородиці м.Стрия УГКЦ.

Кошти  збиралися  по  всьому  світу  українськими  кредитними
спілками, членами кредитних спілок та окремими доброчинцями.
Долучилися до збору коштів і Стрияни, ГО «Майдан Стрийщини».
Ми також мотивували дітей на гідні поступки, що дуже приємно.
Ми  вдячні  всім,  хто  не  залишився  байдужим  і  підтримав  цю
гуманітарну місію – допомоги нашим братам на Сході України,
такої допомоги, що може врятувати життя як військовим, так і
цивільним, зрештою всім, хто потребує. У фінансовому звіті
розкрито  максимум  інформації,  щоб  уявити  собі  картину  та
географію доброчинців.

Всього  за  1,5  місяці  ми  зібрали  96  534  грн  станом  на
03.02.2014. У зв’язку із гострою потребою придбати РЕАНІМОБІЛЬ
терміново, ми знайшли у Польщі дещо дешевший варіант, але,
звичайно  добротний  (просто  була  трохи  пошкоджена  фарба  з
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одного  боку).  На  придбання  у  Польщі  ми  витратили,  із
доставкою, заміною масла, регулювання 3900 ам.$ і наклейки
(650 грн) що еквівалентно –всього разом, у нацвалюті – 81 204
грн.  Залишок коштів  – 15 763 грн. плануємо використати на
новий  реанімобіль,  якщо  ще  будуть  поступати  кошти  або  на
ремонт якогось із наявних у зоні АТО. Будемо Вас інформувати.

Висловлюю щиру подяку всім, хто долучився до підготовки та
відправки РЕАНІМОБІЛЯ «ПОКРОВА». Нижче подаю повну довідкову
інформацію про всіх, хто взяв на себе хоч якийсь обов’язок
допомогти, а також принагідно звітую про відправку додаткового
гуманітарного вантажу.

Подяки:

Сміливій і ВЕЛИКІЙ Людині із окупованого терористами міста
БРЯНКА (Луганська обл..), яка знайшла можливість пожертвувати.

Дітям  під  керівництвом  Роксолани  ПАЛЮК  (14  років),  які
пожертвували  кошти  за  коляду  і  вертеп  –  це  дуже  гідний
поступок, який виховує у цих дітей солідарність і жертовність.

Дякую кредитній спілці СУМА м.ЙОНКЕРС (США),

кредитній спілці «САМОПОМІЧ» м.Чікаго (США),

кредитній  спілці  «КРЕДИТ-СОЮЗ»  м.Черкаси  (п.Володимир
КАЗАРІНОВ),

кредитній  спілці  «ДОБРОБУТ»  м.Шпола  Черкаської  обл.  та  її
працівникам-добродійникам,   працівникам  кредитної  спілки
«ХМЕЛЬНИЦЬКА  ОБЛАСНА  КРЕДИТНА  СПІЛКА»  (особисто  п.Світлані
ВОРОБЙОВІЙ),

кредитній спілці «ДІЯ» м.Мена Чернігівської обл. (п.Валентина
ПИЛИПЕНКО),

кредитній спілці «НІКА» м.Хмельницький (п.Юрію CИРОВЕТНІК),

кредитній  спілці  «ВИГОДА»  м.Стрий  (п.Марія  СЮМА)  та  її



працівникам, які створили умови для пожертви членам спілки і
щиро включилися у цю роботу.

ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ  АСОЦІАЦІЇ  КРЕДИТНИХ  СПІЛОК  (п.Вікторія
ВОЛКОВСЬКА).

Дякую родині ДЕНИСЕНКІВ (п.Тамарі, п.Володимиру), їхнім дітям
(Андрію та Андріані) із США, які першими особисто підтримали
цю ідею із далекої і так близької нам української громади США
м.Рочестер. Пані Тамарі окрема подяка за поширення інформації.

Нашому  землякові  із  м.Чікаго  п.Романа  ЯЦКОВСЬКОМУ  за
ініціативу продовжувати і надалі збір коштів серед української
громади м.Чікаго на черговий реанімобіль.

Щира  подяка  родині  ШМІЛИКІВ  (Олег  та  Оксана),  родині
 КОМАРНИЦЬКИХ (Богдан та Наталія), родині СИДОРАКІВ (Богдан,
Ольга), які родинно робили пожертви.

ГО «Майдан Стрийщини» (Вікторія КОЦУР) за дуже вагомий вклад.

Щира подяка Владиці УГКЦ Богдану МАНИШИНУ за добрі поради щодо
придбання реанімобіля на основі його досвіду (Владика у грудні
вже придбав одну швидку допомогу для військових).

Окремо хочу подякувати полковнику  запасу п.Степану ВЕЗІ за
велику  роботу  у  організації  спорядження,  підготовки  до
відправки РЕАНІМОБІЛЯ «ПОКРОВА».

Дякую Михайлові ХИРІВСЬКОМУ за перегін автомобіля із Львова.

Дякую Ігорю ШАБАТЮКУ, який з любов’ю, швидко, якісно поклеїв
РЕАНІМОБІЛЬ, надавши йому образ РЕАНІМОБІЛЬ “ПОКРОВА”.

Окрема  подяка  водіям  п.Петру  та  п.Степану,  які  взялися
відігнати РЕАНІМОБІЛЬ на місце призначення.

Висловлюю слова вдячності отцю Мирону, настоятелю храму УГКЦ
 Успіння Пресвятої Богородиці за здійснений обряд освячення,
щиру молитву та добрі напутні слова.



І наостанок дякую своїй дружині Лесі та нашим дітям Софії та
Соломії, які не були байдужими, переживали і вірили та внесли
свій вклад у цю святу справу.

Всім,  всім  кого  не  згадав,  то  без  злого  умислу))),   Вам
зарахується на небі))).

Повна інформація про збір коштів, витрати та залишок завжди
доступні на сайті www.wfucu.org.ua

ФОТОЗВІТ

ЗВІТ ПРО ЗІБРАНІ КОШТИ

Радо приймаємо наступні пожертви.

МИ – УКРАЇНЦІ! МИ МОЖЕМО! МИ ВІРИМО! МИ ПЕРЕМОЖЕМО! БО МИ
ЄДИНІ!

СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!

З повагою, Петро МАКОВСЬКИЙ

Волонтер-координатор проекту

ДИВ ДОДАТОК 1 (НИЖЧЕ)

 

ДОДАТОК 1

Довідково

(більш детально про відправку РЕАНІМОБІЛЯ «ПОКРОВА» та інший
вантаж)

 

Відправка допомоги в зону АТО

3 лютого 2015 року із Стрия в зону АТО в підрозділи (2 та 3
батальйони  24  окремої  механізованої  бригади)  в  район  н.п.
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Лисичанськ відправлено 2 буси, один із яких автомобіль швидкої
допомоги  –  РЕАНІМОБІЛЬ  «ПОКРОВА»,  а  інший  із  гуманітарною
допомогою близько  3.5 тонн.

 

РЕАНІМОБІЛЬ  «ПОКРОВА»  буде  переданий  начальнику  медичної
служби 3-го механізованого батальйону лейтенанту Петру ЛЕВКУ,
мобілізованого в ході 2 хвилі часткової мобілізації 23 травня
2014 року.

За сприяння директора Стрийського коледжу  Василя ДМИТРИШИНА
автомобіль було доукомплектовано та перевірено його технічний
стан.

 

Для комплектації автомобіля швидкої допомоги придбано  майна
на 3500.00 грн., а саме:

Акумолятор 6 СТ 100          – 1 шт.
Домкрат 3 т.                          – 1 шт.
Набір торцевих ключів       – 1 к-т
Набір накидних ключів       – 1 к-т
Набір викруток                      – 1 к-т
Насос ручний                   –  1 шт.
Ключ балонний                     – 1 шт.
Аварійний знак                      – 1 шт.
Масло моторне                     – 10 л
Масло трансмісійне             – 10 л.
Ремінь вентилятора             – 1 шт.
Шнур буксировочний          – 1 шт.

 

РЕАНІМОБІЛЬ укомплектовано 2 запасними колесами, резину для
запасок безкоштовно надав  пан Петро з Угерська, запасним
акумулятором та зарядним пристроєм для зарядки акумуляторів,
 ліхтарями.



В медичну роту передано продукти :

Картопля                   
                                     – 250 кг.
Цибуля                        
                                     – 40 кг
Квашена  капуста    
                                     – 50 кг
Гречка                         
                                      – 30 кг
Чай, каву, сушені фрукти                      – 2 ящики
Цукор                           
                                     – 20 кг
Цигарки                       
                                    – 100 шт.
Вода  бутильована
                                         – 200 л
Борщові приправи, кетчуп, майонез    – 70 пачок

 

РЕАНІМОБІЛЬ укомплектовано медичними препаратами :

антибіотики, серцеві препарати, Тетріасон,  Лоперамід,
 Декасан,  Хлоргекседин,  мазь Іхтіолова, спирт медичний
3 л.
системами для крапельниць, одноразовими шприцами
одіялами  в кількості 15 шт. для накриття поранених
рушниками – 15 шт.
сітка маскувальна біла – 4 шт.

Передано одяг :

футболки               – 15 шт.
Білизна спідня                 – 45 шт.
Шкарпетки              – 100 шт.
Білизна натільна     – 15 к-тів

Крім цього в 2 батальойон,  де проходять службу стрияни в 5 та



6 роті  по їх заявці відправлено( ряд. Арнаут Ігор та ряд.
Шевченко Роман) :

Пічки для опалення                   – 1 шт.
Сітка маскувальна                         – 4 шт.
Халати маскувальні білі           – 4 шт.
Ліхтарі                                               –
5 шт.
Спирт   сухий                                   – 20
пачок
Рукавиці флісові                         – 10 пар
Шкарпетки                                      – 100 пар
Балаклави                                        – 4 шт.
Кастрюля на 10 л                        – 1 шт.
Сковорідка                                      – 1 шт.
Футболки, спідня білизна                  – 20 пар

 

Продукти

Картопля                                       – 300 кг
Капуста квашена                    – 50 кг
Капуста свіжа                          – 50 кг
Крупи(рис, гречка)               – 15 кг
Цибуля                                      – 50 кг
Ковбаса копчена                    – 6 палок
Варення                                         – 18 л
Олія                                             – 5 л
Чай, кава                                     – 2
коробки
Печення, вафлі                        – 4 ящики
Сушені фрукти                        – 2 коробки
Цигарки                                     – 100 пачок

 

Настоятелем храму УГКЦ  Успіння Богородиці Марії о. Мироном
для вояків стриян передано коробку сала – 30 кг та печиво.


